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ACTA DE LA SESIÓN DEL H. CONSEJO TÉCNICO DE LA  
 FACULTAD DE CIENCIAS. 

 
       SESIÓN EXTRAORDINARIA 

       Fecha: julio 4 de 2008 

       Horario: 11:15 a 13:35 hrs. 

       Acta 08/28 

 
 

 
 
Presidente 

M. en C. Elena de Oteyza de Oteyza  

 

 

Consejeros Profesores 

Dr. Luis Felipe Jiménez García    Biología 
Dr. Ángel Prieto Ruiz     Física 
Act. Jaime Vázquez Alamilla     Matemáticas 
 
 
Consejeros Estudiantes 

Miriam Patricia Ortega Ramírez   Física 
María Fernanda del Carmen Agoitia Hurtado Matemáticas 
Karina Morales Valencia      Matemáticas 
 
 
Invitados Permanentes 

M. en C. Emma Lam Osnaya    Secretaria General 
Dra. Luisa Alba Lois     Secretaria de Asuntos del 
       Personal Académico 
 
Invitados 
 
Eduardo Selim Martínez Mayorga  Consejero Académico de Área 
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Orden del día: 

1. Comparecencia del alumno Annuar Ervin Ayala Rivera. 
 
 
 
El presidente de la sesión (P). 
  
¿Tu nombre es Annuar Ervin Ayala Rivera? 
 
El alumno (A). Sí. 
 
(P). ¿Me permites una identificación? 
 
Asiéntese en el acta que se identifica con credencial de una UNAM con 
número de cuenta 301611695. 
 
(P). ¿Reconoces como puesta de tu puño y letra la firma que aparece en este 
documento fechado el 1º de abril de 2008? (se le pone enfrente). 
 
(A). Sí. 
 
(P). ¿Reconoces el contenido del documento? 
 
(A). Sí. 
 
(P). ¿Esta tesis con nombre “Diseño de un manual de calidad para la Comisión 
Nacional de Seguros y Fianzas”, es la que presentaste para obtener el Título de 
Actuario? 
 
(A). Esta es la que aparece en la Biblioteca? Si es mi tesis, el problema 
es  que hubo problemas en las correcciones, incluso uno de mis 
sinodales que yo entregue mi tesis pero las conclusiones no son, en las 
conclusiones está cambiado el archivo, un sinodal me cambio mis 
conclusiones, estas no son las conclusiones. 
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(P). ¿Qué parte de la tesis redactaste? 
 
(A). Yo redacte completamente el capítulo 1, los capítulos 2 y 3 trabajé 
en conjunto con mi Director, es donde yo agregue algunos comentarios, 
interpretaciones,  en el capítulo 3 es una mejora a  la información; y 
sólo hay correcciones, en el capitulo  4 sólo hice cálculos de los 
indicadores con la asesoría de mi director de tesis. 
 
(P). ¿Tenías conocimiento que el Act. Ricardo Humberto Sevilla Aguilar estaba 
elaborando simultáneamente una tesis de maestría sobre el mismo tema? 
 
(A). Me comentó que él estaba  haciendo un proyecto de maestría, yo 
tenía conocimiento de que estaba haciendo un proyecto, de hecho de 
su proyecto yo agarre la información. 
 
(P). ¿Tuviste acceso a los archivos electrónicos de la tesis de tu tutor? 
 
(A). No yo su tesis nunca la vi de hecho no la he visto. 
 
(P). ¿Utilizaste dichos archivos para la elaboración de tu tesis? 
 
(A). Archivos solamente los que el me daba fuera de lo que el me dio yo 
no tuve acceso. 
 
(P). ¿De qué manera lo hiciste?  
 
(A). El me los daba y me decía léelos y me comentas las dudas y las 
preguntas que tú tengas. Yo hice el cálculo de los indicadores. 
 
 
(P). ¿Por qué no citaste en tu tesis el trabajo de tu tutor? 
 
(A). Se me olvido comentar que había tomado todos los indicadores 
puesto que eran ejemplos.   Los indicadores eran como un ejemplo y  
como yo los calculé todos, no vi ningún problema en utilizarlos, no lo 
cité por que en primera no sabía como citarlo y como yo realicé los 
cálculos no vi ningún problema en utilizar esa información 
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(P). ¿Facilitaste tus archivos electrónicos a tu director de tesis? 
 
(A). Mi tutor nunca tuvo acceso a mis archivos electrónicos. 
 
 
(P). ¿Estarías de acuerdo en que los archivos electrónicos que sean iguales en las 
dos tesis fueron hechos por tu tutor? 
 
(A). No. 
 
 
Nota aclaratoria: En la pregunta No. 7 existen dos proyectos: El de su 

maestría y un proyecto que él realizó anteriormente.  De 
donde yo tomé la información es del segundo proyecto “No 
del proyecto de su maestría” 

 
 
2. Se leyó y aprobó el acta  08/28 del 4 de julio de 2008. 
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